
Ο Ιωάννης Βασιλούδης γεννήθηκε στην Αθήνα το 

1972 και η καταγωγή του είναι από τη Θάσο. Είναι 

απόφοιτος του Παιδαγωγικού τμήματος Δημοτικής 

Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Πατρών, έχει 

μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών στη Βιώσιμη Ανάπτυξη - 

Διαχείριση περιβάλλοντος και είναι διδάκτορας του 

Χαροκοπείου Πανεπιστημίου. Η διδακτορική του διατριβή 

εντάσσεται στη θεματολογία της Αγωγής Υγείας με τίτλο: 

«Στάσεις που προάγουν την υγεία, διατροφική συμπεριφορά και σχολική επίδοση των 

μαθητών (Συγχρονική μελέτη σε μαθητές της 5ης και 6ης Δημοτικού και σε μαθητές 

Λυκείου στην Ελλάδα)».  Υπηρετεί ως δάσκαλος στη Δημόσια Εκπαίδευση από το 2003, ενώ 

κατά τη διάρκεια 1998 – 2003 υπηρετούσε ως δάσκαλος στην Ιδιωτική Εκπαίδευση. 

Παλαιότερα υπηρετούσε ως ειδικός παιδαγωγός στην  

Έχει συμμετοχή σε πανελλήνια και διεθνή συνέδρια ως εισηγητής και εργασίες του 

έχουν δημοσιευθεί σε ελληνικά και ξένα επιστημονικά περιοδικά. Έχει συμμετοχή επίσης 

ως επιμορφωτής σε σεμινάρια και ημερίδες. Αποτέλεσε εξωτερικός συνεργάτης στο 

«Πρόγραμμα ενημέρωσης και εκπαίδευσης εκπαιδευτικών, γονέων και μαθητών για την 

αγωγή υγείας σε θέματα διατροφής» του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου το 2015.  

Στα ενδιαφέροντά του στο χώρο της εκπαίδευσης προτεραιότητα έχουν η εκπόνηση 

προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και άλλων καινοτόμων προγραμμάτων 

(Φιλαναγνωσίας, Αγωγής Υγείας, Πολιτιστικών και eTwinning) και η εφαρμογή Νέων 

Τεχνολογιών. Για τα προγράμματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης έχει βραβευθεί από την 

Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης και τη Β’ Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Αθηνών, ενώ το 

εκπαιδευτικό υλικό «Δάσος και Κλιματική Αλλαγή» διακρίθηκε ως βέλτιστο ψηφιακό 

διδακτικό σενάριο στο γνωστικό αντικείμενο Πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης 

από το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής.  

Για το λογοτεχνικό του έργο έχει τιμηθεί με το 1ο Βραβείο Ποίησης στην 1η 

Συνάντηση Νέων Δημιουργών που διοργάνωσε η Σχολή Βακαλό (Μάρτιος 1998) και με 

Έπαινο Ποίησης στον 20ο Λογοτεχνικό Διαγωνισμό που διοργάνωσε ο Φιλολογικός 

Σύλλογος Παρνασσός (Δεκέμβριος 2003). 


